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 درست است 2گزینه  -1وال س

 هر ملکول نسبت تعداد الکترون های ناپیوندی به پیوندی اینگونه است:برای 

16

4
 = 4:  -2ClO 

16

4
 = 4: + 

2ICl 

16

4
 = 4: 2XeO 

 بررسی گزینه های دیگر:

 :1گزینه 

16

8
 = 2: -2

3CO 

20

3
 : -2

3SO 

12

6
 = 2: -

2NO 

 :3گزینه 

  
20

14
 : 4O2N 

12

10
 : 2F2C 

20

14
 :  -2

4O2C 

 :4گزینه 

8

8
 = 1: 2CO 

12

6
 = 2: 2SO 

8

8
 = 1: O2N 
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 درست است. 3گزینه  -2سوال 

از  Scو  Znمیباشد. که  Scهمان  Zو عنصر  Sهمان  Y، عنصر  Znهمان  Xمطابق اطلاعات سوال عنصر 

 عناصر واسطه هستند اما هر دو فقط یک یون پایدار تشکیل میدهند.

 ه های دیگر:بررسی گزین

 تشکیل میشود. 3SO2Hملکولی قطبی است و پس از انحلال در آب ، اسید  2SO: میدانیم 1گزینه

 نخستین فلز عناصر واسطه است. Sc: میدانیم 2گزینه 

 را تشکیل میدهد. 4SO2Hپس از انحلال در آب ، اسید  3SO: میدانیم 4گزینه 

 درست است. 3گزینه  -3سوال 

لیایی از قلیایی خاکی فلزات از بالا به پایین افزایش میابد و رسانایی الکتریکی فلزات قرسانش الکتریکی در 

 بیشتر است.

 درست است. 3گزینه  -4سوال 

 3O-O2Cl-2Cl2CH -3XeO -O2Nملکولهای قطبی: 

 درست است. 1گزینه  -5سوال 

 طول پیوند با مرتبه و قدرت پیوند رابطه ی عکس دارد.

-، در ملکول 2یوند مرتبه پ 2Oدر ملکول 
2O   در ملکول  5/1مرتبه پیوند ،+

2O و در ملکول  5/2 مرتبه پیوند
-2

2O  میباشد. پس ملکول  1مرتبه پیوند برابر با+
2O  ارای کمترین دکه دارای بیشترین مرتبه پیوند است

 طول پیوند میباشد.

 درست است. 2گزینه  - 6سوال 

 موارد اول، دوم و سوم صحیح است.

  Bواکنش نسبت به  مرتبه

(
0.8

0.2
)𝑏=

10−3

5×10−4  

𝑏 = 0.5 
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 Aمرتبه واکنش نسبت به 

(
0.8

0.4
)𝑎=

4×10−3

5×10−4  

𝑎 = 3 

 :1بررسی مورد 

(
𝑥

0.2
)0.5=

1.2×10−2

4×10−3  

𝑥 = 1.8 

 :2بررسی مورد 

𝑅 = 𝐾[𝐴]3[𝐵]0.5 

𝑚𝑜𝑙

𝐿. 𝑠
= 𝑘 ×

𝑚𝑜𝑙3.5

𝐿3.5 → 𝑘 = (
𝑚𝑜𝑙

𝐿
)−2.5𝑠−1 

𝐾 = 𝑀−2.5𝑠−1 

 طبق رابطه آرنیوس با کاهش دما، ثابت سرعت واکنش کاهش میابد.  :3بررسی مورد 

 : 4بررسی مورد 

𝑅 = 𝐾[𝐴]3[𝐵]0.5 =
𝑅𝑐

3
 

5 × 10−4

3
= 𝑘 0.20.5 × 0.4  → 𝑘 = 5.823 × 10−3𝑀−2.5𝑠−1 

 

 

 درست است. 4: گزینه 7سوال 

اجزا زیاد  با افزایش فشار سرعت هر دو واکنش رفت و برگشت زیاد می شود. چون فشار و غلظت همه الف:

 می شود.

 .باکاهش غلظت آمونیاک سرعت واکنش برگشت کم می شود اما تاثیری روی واکنش رفت ندارد  ب:
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اما به دلیل گرماده بودن واکنش، تعادل به سمت چپ ج: با افزایش دما سرعت هر دو واکنش زیاد می شود 

 می رود یعنی سرعت واکنش برگشت بیشتر افزایش می یابد.

د: ورود کاتالیزگر سرعت واکنش های رفت و برگشت را زیاد می کند اما همچنان با هم برابرند چون روی 

 ثابت تعادل اثری ندارد.

 پس موارد ب، ج  و د، درست می باشند.

 درست است. 3گزینه  :8سوال 

ارند. ظرفیت دچگالی آب سنگین از آب عادی بیشتر است. نوترون ها نیز مشخصا در تعداد با یکدیگر فرق 

 بیشتر است. O2Hاز  O2Dگرمایی مولی 

یبا با یک نسبت  حجم مولی: حجم مولی از تقسیم جرم مولی بر چگالی بدست می آید و از آنجا که هر دو تقر

 هستند پس حجممولی تقریباً برابر است. O2Hز بیشتر ا O2Dدر 

D2O1.11=چگالیg/cm3,M=2018=20/1.11=حجم مولی 

H2O1=چگالیg/cm3,M=1818=18/1=حجم مولی 

  درست است 2: گزینه 9سوال 

 کند:گاز کلر تولید می HClگفته شده که منگنز اسید؛  24در سؤال 

3 21 2 2 3) KClO KCl O


   

2 2 2 22 4 2)MnO HCl MnCl Cl H O     

2 43)H SO NaCl NO.R   

Clاسید قوی است،  HCl)چون  
 )!یعنی باز مزدوح آن خاصیت بازی ندارد 

24)NaCl Br NO R    

 تواند کلر را از محیط آزاد کند.تر است، پس برم نمیکلر از برم الکترونگاتیو
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 .درست است 3: گزینه 10سوال 

 درست است. 3: گزینه 11سوال 

ی شود و تغییر است. بنابراین مول یکسانی از هر دو وارد بادکنک م 28مساوی و برابر  2Nو  COجرم مولی 

 هم مشابه است.

 درست است. 4: گزینه 12سوال 

 گرم: 100فرض 

60.01
100 99.99 0.01 10 100

100
gr ppm       

 درست است. 4: گزینه 13سوال 

 مرئی<زیرقرمز<ریزموج<ترتیب طول موج: رادیویی

 درست است. 3: گزینه 14سوال 

  5 1: 3 / 4Cr Ar d s  VI حداکثر عدد اکسایش  

 

 درست است. 1: گزینه 15سوال 

22
17

2

1 10
1 1.157 10

24 3600 1 1.286

day J
S J

s day m Kg

E mc


    

   


  

 

 درست است. 2: گزینه 16سوال 

3 2 2

3 2 2 2

4 5 4 6

4 5 4 6 4 4 0.4 0.025

4 7 4 6 5 7 2 1.35 0.075

4 7 4 6

x NH O NO H O

x x x x x y x

y NH O NO H O x y y

y y y y

    


      
   

        
   
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 درست است. 2: گزینه 17سوال 

10 2 2 64
3 14 100 80%

64 16
Zn d s Zn ZnO     


 

2 2 4 48
3 / 4 100 60%

48 16
Ti d s Ti TiO     



1 2 3

2 3

2 45
3 / 4 100 65.21%

2 45 3 16
Sc d s Sc Sc O 

     
  

2 2 40
4 100 71.43%

40 16
Ca s Ca ZnO     


 

 درست است. 1: گزینه 18سوال 

41.025 0.065 1
100 8.32 10

1 1000 80

water
seawater

seawater water

gr grBr molBr
ml

ml gr grBr

 



     

 درست است. 4: گزینه 19سوال 

3,g gx KCl y KNO 

( )sAg Cl AgCl   

3

1
0.519

143.5
0.04811

74.5

x y
x gKCl

y gKNOx

  
  

   
    

 

 

39 39
0.519 0.481

74.5 101%K 100 45.74%
1

  

   

  

 درست است. 2گزینه : 20سوال 

 

2 3 2 4 23 10 2 6 3Cl O NH N NH Cl H O     

 24=3+6+2+10+3مجموع ضرایب=
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 درست است. 3گزینه : 21سوال 

2

2

135 96 9 2 2 2 2

2

135

48
1 160.5 160.5 9 156

1

1

molCO

molH O
C H O NS O molO molO molO

molNO

molSO





    



 

 

 درست است. 1گزینه : 22سوال 

(0.01 ) : 10 (0.1) 2HCl M PH g    

NaCl(0.01 ) : 7M PH   

2
9.25 6

40.01 10 1.33 10 5.87
0.01

x
NH Cl x PH

x

       


 

4 4 3

9.4 9.25
0.01 9.325

2
NH CN NH CN NH HCN PH         

COO3CF  باز ضعیف تر ازCOO3CH 

 

4 3 4 3(0.01 NH ) 7 (0.01 NH ) 7PH m CH OO PH m CF OO   

 درجه :  10اب مقطر 

1
7

2
PH pkw  

 درست است. 1گزینه : 23سوال 

2

2 3

2 3

4.72782 55.33 1
0.264 0.338

160 1 3 50

FeSO H OFe
Fe O

Fe O Fe

gmol g
g g

g mol g
      
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 درست است. 2گزینه : 24سوال 

2 2 2 21 4 1 1 2MnO HCl MnCl Cl H O     

 مصرفی در واکنش بالا HClمول 

0.5 0.1 0.25 0.1 0.025molHCl     

2
2

87
0.025 0.54375 10.875%

4

gMnO
molHCl gMnO

molHCl
    

 درست است. 1 : گزینه25سوال 

𝑥 𝑚𝑜𝑙 𝐼2                    𝑦 𝑚𝑜𝑙 𝐾𝐼 

 

    2 × 127
𝑔

𝑚𝑜𝑙
× 𝑥 𝑚𝑜𝑙 + 166

𝑔

𝑚𝑜𝑙
× 𝑦 𝑚𝑜𝑙 = 0/2 𝑔       𝑥 = 5/97 × 10−4 𝑚𝑜𝑙1 

    235
𝑔

𝑚𝑜𝑙
× 2 𝑥 𝑚𝑜𝑙 + 235

𝑔

𝑚𝑜𝑙
× 𝑦 𝑚𝑜𝑙 = 0/327 𝑔        𝑦 = 3/97 × 10−4 𝑚𝑜𝑙2 

 

 درست است. 4: گزینه26سوال 

[𝐶𝑂2]         اگر بخواهد به تعادل برسد: = 𝐾𝑐 = 0/018 𝑚𝑜𝑙
𝑙𝑖𝑡⁄ 

𝑉 = 30 − 45 ×
1 𝑐𝑐

2 𝑔
×

1 𝑙𝑖𝑡

1000 𝑐𝑐
= 29/9775 𝑙𝑖𝑡  

𝑛 𝐶𝑂2 = 0/539595 𝑚𝑜𝑙           𝑛 𝐶𝑎𝐶𝑂3 = 45 𝑔 ×
1 𝑚𝑜𝑙

100 𝑔
= 0/45 𝑚𝑜𝑙   

تعادلی(𝑛 𝐶𝑂2)در واکنش شرکت می کند:  𝐶𝑎𝐶𝑂3پس تمام  > (𝑛 𝐶𝑎𝐶𝑂3)اولیه  

? 𝑔 𝐶𝑎𝑂 ∶ 0/45 𝑚𝑜𝑙 𝐶𝑎𝐶𝑂3 ×
1 𝑚𝑜𝑙 𝐶𝑎𝑂

1 𝑚𝑜𝑙 𝐶𝑎𝐶𝑂3
×

56 𝑔 𝐶𝑎𝑂

1 𝑚𝑜𝑙 𝐶𝑎𝑂
= 25/2 𝑔 𝐶𝑎 

 درست است. 4: گزینه 27سوال 

 

? 𝑔 𝐶𝑟 ∶ قطعه 1000 × 2010 𝐶 ×
1 𝑚𝑜𝑙 𝑒

96500 𝐶
×

1 𝑚𝑜𝑙 𝐶𝑟

3 𝑚𝑜𝑙 𝑒
= 6/943 𝑚𝑜𝑙 𝐶𝑟  

? 𝑔 𝐶𝑟2(𝑆𝑂4)3 ∶ 6/943 𝑚𝑜𝑙 𝐶 ×
392 𝑔𝑟 𝐶𝑟2(𝑆𝑂4)3

2 𝑚𝑜𝑙 𝐶
= 1360/828 𝑔 

⟹ %𝐾𝐼 =
166 𝑦

0/2
× 100 = 49/5 % 
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 درست است. 3 : گزینه28سوال 

 

𝐴2(𝑠)
⇌ 2 𝐴(𝑔)  

(2 𝑥)2 = 2/5 × 10−3 ⟶ 𝑥 = 0/025 
𝑚𝑜𝑙

𝑙𝑖𝑡
   

[𝐴] = 0/05 𝑀 ⟶ 0/1 𝑚𝑜𝑙  

𝑛 𝐴2 = 0/55 − 0/05 = 0/5 𝑚𝑜𝑙 

 درست است. 1 : گزینه29سوال 

𝑄 =
(

0/2
0/5

)2

(
0/1
0/5

)
= 0/8               𝐾 =

(0/1)2

0/05
= 0/2         𝑄 > 𝐾  

 

 درست است. 2: گزینه 30سوال 

 در واکنش: 

⟹ % 𝑁2 = 10 %                % 𝐻2 = 30 %  

 % 𝑁𝐻3  𝑚𝑎𝑠𝑠 =
60×17

60×17+30×2+10×28
× 100 = 75 %  

⟹ 𝑚𝑁𝐻3
= 1000 × 75 % = 750 𝐾𝑔  

 

 درست است. 1گزینه : 31سوال 

 HOAc+H2O :سرکه

2

100 4.2
mHOAc

mHOAc mH O
 


 

P 1محلول=m1محلول/V11=محلولg/ml 

 گرم جرم: 100با فرض مجموع 

60 % 𝑚𝑜𝑙 𝑁𝐻3 ⟶ 40 % 𝑚𝑜𝑙 𝐻2 + 𝑁2                  
𝑁2

𝐻2
=

1

3
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2

2

4.2
100

95.8

mHOAc g
mHOAc mH O g

mH O g


   


 

4.2 1
0.7

0.1 60

HOAc HOAc
HOAc

HOAc

g mol
M

L g
   

3

1

1

0.7
10 7 10

1000 HOAc

HOAc
Sol

Sol

Mol
ml mol

L

    

2

3 2
2 1

1000
7 10 14

0.5HOAc

Sol
sol sol H O

HOAc

ml
mol ml V V

mol

      

 

 درست است. 4گزینه : 32سوال 

/ /0b water oil b water oilQ Q Q Q

Q mc 

    

 
 

   

   

45 25 50 45 0.25
0.25 0.67

40 25 50 45 0.

0.25
0.75

0.

6

67

7

b water b water

water oil

b oil b oil

wat

o

er

il

Mc Xc àmc Xc
Xc Yc

Mc Yc àmc Y

X

c

c

c

Y


 



  

   

     

 

 درست است. 4 گزینه: 33سوال 

𝛥𝐻 = 2 × 4 × 𝐷(𝐶 − 𝐻) − 𝐷(𝐶 − 𝐶) − 6 × 𝐷(𝐶 − 𝐻) − 𝐷(𝐻 − 𝐻) 

𝛥𝐻 = 2 × 4 × 410 − 324 − 6 × 410 − 436 = 60 

 درست است.   2: گزینه34سوال 

𝑛𝐶 = 3𝑛𝐴 = 1/5𝑛𝐵   𝑛𝐴 + 𝑛𝐵 + 𝑛𝐶 = 3 

𝑛𝐴 = 1
2⁄  𝑚𝑜𝑙 𝑛𝐵 = 1 𝑚𝑜𝑙  𝑛𝐶 = 3

2⁄  𝑚𝑜𝑙 

[𝐴] = 1 𝑀  [𝐵] = 2 𝑀  [𝐶] = 3 𝑀  𝐾𝐶 = 2/25 
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 درست است. 2 گزینه: 35سوال 

 

 ستمتیل بوتان ا-3-روموب-1محصول اول در گزینه ها نیست اما دومی همان 

 صحیح است. 4گزینۀ  :36سوال 

 3 وعن آمین ب مربوط جوش نقطه ترین کم کردیم، می حل مولکولی جرم بودن یکسان فرض با را سوال اگر 

 زیرا رفتگ تصمیم شود نمی 2 و 1 نوع آمین مورد در اما( دهد نمی تشکیل هیدروژنی پیوند چون)بود خواهد

 ظرن در باید را دخیل عوامل سکککایر جوش ی نقطه تعیین برای و دهند می تشککککیل هیدروژنی پیوند دو هر

 .گرفت

 صحیح است. 1گزینۀ  :37سوال 

 

3 6 2C H Br  

اي  1 د پ يون وژن پ 2هال 2 2 3 2 4 2
1

12 2 قه  ل ح
( n ) (H ) ( ) ( )       

   


درجه  

 سیرنشدگی

 توجه کنید که سؤال ایزومرهای ساختاری را خواسته است. سیس و ترانس ایزومر فضایی هستند!
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 ایزومر زنجیری:

 

 

 

 ایزومر حلقوی

 

 

 

 صحیح است. 2گزینۀ : 38سوال 

 

 

 

 

 

 

 

 ایزومرهای اتری 

Br

x

Br x
کراري  ت

کراري  ت

Br

x کراري  ت

Br

2H /H O


4 10C H O

OH

O

B يب  رک ت

OH

OH
OH
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دهد، ان ایزومرهای پنتان، ایزومری وجود دارد که رد اثر کلردار کردن تنها یک محصول می: در می39سوال 

 است. 3پس گزینۀ صحیح گزینۀ 

 

4 10C H  

 

 

 

 

6 14C H  

 

 

 محصول 3   محصول 5   محصول 6

 صفر کلره   صفر کلره   صفر کلره 

O

O O

Cl

Cl

Cl


Cl


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 محصول 3   محصول 2    

 صفر کلره   صفر کلره    

 

5 12C H  

 

 محصول 3   محصول 4   محصول 1

 صفر کلره   صفر کلره   صفر کلره 

 
 

3 8C H  

 

 محصول 2      

 صفر کلره      
 

 صحیح است. 4: گزینۀ 40سوال 

 ها، نیروی لاندن است.ترین نیروی بین مولکولی آنیهالوآتان اساساً قطبیت قابل توجهی ندارد، اصل

3 3

3 3

3 2 3 2 2

3 2 3 2 2 2

3 2 3 2 2 2

3 3

CH CH
| |

| |
CH CH

A :CH CH F E :CH CH CH F

C:CH CH Br G :CH CH CH CH Cl

D:CH CH J J :CH CH CH CH J

L :CH C Cl M :CH C Br

 

    

 

   
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دار شدن باعث کاهش نقطۀ جوش )به در این مورد، افزایش جرم مولکولی، باعث افزایش نقطۀ جوش و شاخه

 شود.علت کاهش نیروی لاندن(  می

 دارندوترکیبات فلوئورید کمترین جرم در نتیجۀ کمترین نقطۀ جوش را 

Jبرایند این عوامل:  G M D L C E A        
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